

公益体彩 乐善人生

信阳体彩分中心助力 2017 年河南省全民健身月活动启动



信阳消息(张鹏)5月8日,2017年河南省全民健身月活动启动。本次全民健身月活动可谓是规模盛大,参演和观众人数多达2000余人。

河南省体育彩票管理中心信阳分中心借助本次盛会现场举行了形式多样的公益宣传、品牌推广活动,由信阳体彩网点业主组成的业主代表队在现场挥舞着代表品牌形象的多面大旗,队伍中洋溢着“中国体育彩票与全民健身同行”

的主旋律。再看看周边所有的树木花坛,100多面公益体彩宣传彩旗分外靓丽,迎风招展,大会顿时变成了体彩公益的海洋。彩色条幅也遍布会场四周,“公益体彩”与“全民健身”的标语深入人心,彰显着体育彩票在推动全民健身事业方面所起到的积极作用。

体彩广场的西南角,该分中心还设置了400多平方米的“公益品牌”与“玩法品牌”主题宣传区域,扫描关注“信阳体彩”

官方微信就可领券参与“免费射门赢礼品活动”,根据踢进的次数可获得不同类型的体彩宣传奖品。信阳足球俱乐部的精英们也来小试牛刀,据他们说,因为热爱足球也爱上了体彩竞彩,经常几个人聚在一起商量投注内容,凭借丰富的赛事知识和团队的力量,隔三差五就中奖,享受着“投比赛猜赛果”的那一份刺激,竞彩成为了他们踢球之外的最大爱好,真是看见了“中国体育彩票”“玩竞彩赢未来”的赛事宣传围栏才被吸引过来参与游戏。除此之外,该分中心还举行了即开型户外销售活动,现场人头攒动,刮奖到手软,奖金中不停。许多人还来到我们的“财神爷”面前自拍合影,发发朋友圈,比比谁是“卖萌高手”。

启动仪式结束后,体彩宣传区丰富娱乐项目依然吸引着大家不舍离去。体彩公益宣传活动要多开展、创新开展,体彩的公益使命就是让体彩公益金惠及更多需要帮助的人,体彩的社会效用一点一滴在传递,“天高任鸟飞 海阔凭鱼跃”,相信中国体育彩票在爱心公益和社会责任的引领下,越飞越高,天空无限广阔。



今晚大乐透 17055 期推荐: 小号强势 奇数热出

大乐透:前区:小号强势,大小比关注2:3防1:4。和值下降,关注80—100之间。奇数强势,关注奇偶比3:2防4:1。012路关注:2:2:1。连号淡出,关注散号。后区首防双小、双偶组合,次防双大、双奇组合。

明晚七星彩 17056 期推荐: 看好偶号 大号占优

七星彩本期复式推荐:126-356-489-139-247-079-123
二码:26-56-49-39-24-07-13
一码:6-6-4-9-2-7-1

小手一刮 大奖到家 我市彩民一天之内收获两个一等奖

信阳消息(吴俊)体彩顶呱刮真是好运不断,在全省才刚刚上市不久的新票“芝麻开门”“好运123”“彩蛋”就为我市彩民带来福音。昨日笔者从市体彩分中心了解到,5月9日,信阳淮滨县的一位幸运彩民喜中“好运123”全省首个一等奖,奖金15万元。紧接着,不到两个小时,市区一家体彩网点又传来捷报,一位彩民刮中“太空寻宝”一等奖,奖金15000元。

据了解,中15万大奖的彩民小王(化姓)是外地一家公司员工,这几天来到淮滨县走访客户,5月9日,他觉得时间充裕就走进体彩网点刮彩票。小王选择了一包“好运123”即开票,便在那边埋头一直刮,当一本票刮到第78张的时候,显示中奖数字符号“1”,下方金额赫然显示“¥150000”,“不会是中了15000元吧?”“我来看看。”网点业主王老板看到说:“怎么会是15000元,明明就是15万元。”顿时整个彩票店沸腾了,小王高兴地说:“我还以为是15000元呢,真不敢相信自己的眼睛!”

与此同时中出1.5万大奖的彩民也有一个中奖故事,5月9日彩民赵先生来到位于市区107国道红军广场附近的投注店购买七星彩,买过之后,业主朱老板就咨询他是否刮几张顶呱刮碰碰运气,赵先生觉得何不试试手气,就这样这张印有¥:15000标记的“太空寻宝”就如同设计好的一般摆放在赵先生的面前了,“真是不刮不知道,出手就知道有没有。”



美国彩票领奖也匿名 提案设限金额引发质疑

近年来,美国至少有十个州的议员们针对中奖者是否应该匿名的话题进行过讨论,中奖彩民匿名领奖渐成潮流。近日,在美国爱达荷州,一份关于为中奖彩民提供更多隐私保护的提案遭到了该州彩票委员会的反对,但该州立法委员会最终批准了该提案。

据悉,提出为中奖彩民提供更多隐私保护提案的是众议院议员林恩·卢克。对于提出的这份提案他说道:“促使我提出这个提案是起源于一位老妪,她中奖后很快就被电话骚扰,甚至一些人出现在她家门口直接向她索取彩票奖金。我觉得如果爱达荷州能和其他六个可以匿名领奖的州一样,与这位老妪经历相同的彩民就不会受到这样威胁。”

据透露,该提案中规定中奖彩民中得600美元以上奖金便可有权利匿名领奖,不用对外公开其姓名和家庭住址,以确保其隐私安全,避免中奖彩民被人骚扰。

对此,该州前议员斯基普·斯迈泽在接受媒体访问时表示,提案中设定600美元的限额有些低,虽然该提案实行匿名领奖可以保护中奖彩民不受骚扰,但中奖限额设置的有些不合适。因为彩民中奖信息的公开十分重要,整个过程的透明度涉及到该州彩民们对中奖的信任度。(据网易)

中奖故事

外域“彩”风